

Országos Tisztviselő Értekezlet és Osztályképzés

Február 28-án a pécsi Szemere Bertalan Általános Iskolában az ország szinte minden gyülekezetéből több mint négyszáz testvér gyűlt össze. A tavalyi alkotmányozás konferenciáján megfogalmazott igény, hogy legyenek alkalmas helyeken a testvéri kérésre találkozhat, spontán megvalósult. Az iskola aulája már reggel 9.00-kor kezdett benépesülni, az értekezlettel találkozók és a kialakult beszélgetések szerves részei voltak a napnak.

A nap célja a testvéri kérésre az osztálymunkák erősítése volt. Az egyházi munkákban és missziójában nagyon fontos szerepet játszanak azok a speciális munkaterületek, melyeket egy-egy osztály képvisel. A társadalmi és lelki szükségletek szolgálatában bibliai előadásainkon túl a gyermekekért, fiatalokért, betegekért és a bibliaismeret népszerűsítéséért tett erőfeszítések is nagy szerepet játszanak. Annak ellenére, hogy az osztályok többnyire a gyülekezetben belülről működnek, hatáskörük, hatásuk a gyülekezeti célok elérése érdekében messzire terjed. Éppen ezért a Magyar Unió stratégiai céljainak egyik sarkalatos pontja az osztálymunkák erősítése gyülekezeti szinten.

10 osztály képviseltette magát a képzésben. A Családi Szolgálatok Osztályát dr. Mihalec Gábor, az Egészségügyi Szolgálatok Osztályát dr. Ösz-Farkas Ernő és csapata, a Gyermekszolgálatok Osztályát Mihalec Dóra és meghívott előadója dr. Baracsi Katalin, az Ifjúsági Szolgálatok Osztályát Csizmadia Róbert, Kalocsai Tamás és Palotás Kriszta, a kincstár (pénzügyi) dr. Zolyomi Renáta Edit, Horváth Péter és Szöllösi Árpád, a Kommunikációs Osztályt Ácsai Tamás, Kiss Virág és Káther Zoltán, a Sajtóügyi és a Személyes Missziószolgálatok Osztályát Hegyes-Horváth Gábor, a Szombatskolai Osztályt Zarkán Terem Krisztina, az ÁDR-t pedig Zohán Tamás képviselte. A képzések interaktívok voltak, ahol a testvérek is hozzátehetik gondolataikat és véleményeiket.

A kezdő plenáris előadásban Ácsai Tamás úr elmondta beszámolt az egyházi formák új stratégiai terveiről. Ennek formájába szeretnénk bevinni a gyülekezetek vezetőit is. A stratégia arról szól, hogy a biblikus teológiai alapokra építve, hogyan tudjuk elérni missziós céljainkat.

A zárás Áhátban Csizmadia Róbert úr biztatta a testvéreket, hogy kapcsolódjanak be a missziós célokba, hiszen az adventista egyházi szervezet sajátossága, hogy benne minden testvér kapott tekintélyt és olyan feladatot, melyet csak ő láthat el szolgálati helyén.

Vágyunk, hogy szolgálatunk megerősítésén minden gyülekezetben, és ez hozzájáruljon Jézus mielőbbi eljövételéhez! Isten áldásait kívánjuk

minden testvér munkájára!

Csizmadia Rábert